

«Рождественская сказка на 60 параллели»

Бумеранг добра



Давным-давно, в северном городке, а точнее, в Сургуте жила была семья, в которой всегда царила теплота и гармония. У них была дочь Верочка, маленькая, веселая девчушка с глазами цвета моря. Как ни странно, в их доме никогда не было ссор, всегда было взаимопонимание и любовь. Поэтому, несмотря на свой небольшой возраст (10 лет), Верочка была доброй и отзывчивой, как ангел.

Однажды в их дом пришла беда, Вере охватила неведомая болезнь, от которой не было лекарства, ни один из врачей не мог сказать, что с ней. Видя, как доктора и родители пытаются помочь ей, девочка опечалилась. Она долго смотрела в окно, всматриваясь, как переливаются алмазные снежинки, как маленькие воробы дружно клюют зерна, которые Вера с мамой с щедростью положили к ним в кормушку. Спустя несколько часов ночь спустилась на землю, на небе появились золотые звезды, словно новогодние огоньки. Верочка на носочках побежала в комнату к родителям, они сидели возле камина, который озарял комнату ярким и теплым светом.

-Мамочка, папочка! – крикнула Верочка. - Я хочу, чтобы этот Новый год мы отметили по-особенному, лучше будет, если мы отправимся на природу, там так красиво!

-А что? Мы не против! – ответил пapa. - Украсим там новогоднюю елку, покатаемся на лыжах и коньках , а мама приготовит нам праздничный ужин.

Счастливая девочка крепко обняла родителей и, поцеловав их перед сном, побежала в свою комнату, и, несмотря на болезнь, уснула с улыбкой на лице. Она и подумать не могла, что в новогоднюю ночь происходит много чудес. С раннего утра они начали собираться в домик отдыха, который находится возле реки Оби. Собрав все необходимое, прихватив с собой праздничное настроение, они уже сидели в машине. Пока родители разгружали машину, Вера захотела полюбоваться красотами сибирской природы. Вот тут-то и началось волшебство. Зайдя в глубину леса, она увидела, что перед речкой сидел маленький, бурый медвежонок, который пытался поймать рыбу, но у него совсем ничего не получалось. Маленькая Вера подошла к нему и увидела, что ему мешает ловить рыбу Вурес, лежащий поперек Оби и мешающий ходу рыбы.

-Я тут уже вторые сутки сижу, - сказал с грустью медвежонок Альвали. - Ой, - так хочется есть!

-Не переживай, я помогу тебе.

Она подошла ближе, Вурес уже был в двух шагах от нее.

-Что ты здесь делаешь? - грозно спросил Вурес.- Убирайся отсюда!

Вера приглядилась, добрые глаза смотрели куда-то вдаль, пухлые губки слегка тряслись, когда она начала рассказывать свою историю. Именно сейчас она захотела выговориться, по ее румяным щекам потекли слезы.

Даже грозное существо Вурес не осталось равнодушным после ее истории.

-Так и быть, медведь, я поделюсь с тобой рыбой! - голос Вуреса стал чуточку добрее.

-Спасибо тебе! - сказала Верочка, вытирая слезы со щек.

Айвали побежал за маленькой девочкой, чтобы показать дорогу домой, он не знал, чем еще отблагодарить её за хороший поступок. Шли они долго по снежному, холодному лесу, как откуда ни возьмись к ним навстречу попался маленький лось, который отбился от своей стаи. В его глазах было столько грусти и печали. Верочка не могла его оставить одного, втроем они пошли искать его семью. Все дороги замело, пеленою затянуло, вдали ничего не виднелось.

- А – а – а! – заревел медвежонок - Слышите, кажется, ветер утих.

-Да! -прошептал лось Микуль. - Ой, я, кажется, вижу маму!

Верочка громко засмеялась и захлопала в ладоши. Родители Микуля с благодарностью посмотрели на нее, без ее помощи они бы не смогли найти своего озорного ребенка. Бурый медвежонок и девочка отправились в добный путь, как откуда ни возьмись, послышался громкий и пронзительный голос. Смотрят дети - птичка сидит, вытянув свою красную шейку.

-Что с тобой случилось? - спросила маленькая девочка.

-Я гагара, считаюсь священной птицей ханты!

-Погоди, я понял, это же ты считаешься птицей, которая сотворила мир!- сказал Айвали. - Кругом была вода, верховный бог Торум жил на торфяной кочке. Решил он создать Землю, созвал он со всех концов птиц. Все птицы слетелись, Торум говорит, что нужно из-под мирового океана достать Землю. Все птицы указали на гагару. Долго ныряла гагара, всё горло кровью стало сочиться. Вот гагара и достала кусочек Земли. Земля стала разрастаться.

-Да, все верно, мишка косолапы! - ответила ему птичка. - У меня сломалось крыльишко, не могу летать.

Вера тут же начала искать удобную повязку, чтобы создать опору для крыла. -Ну вот, скоро ты сможешь летать со своими детскими, как только почувствуешь, что ты начала выздоравливать, можешь снимать опору и дать крылу небольшую свободу движения! - сказала девочка.

-Спасибо вам, я уже чувствую, как меня наполняют силы! - ответила гагара.

Вера совсем забыла, что близко Новый год, медвежонок Айвали проводил ее до семейного деревянного домика и, поблагодарив за все, попрощался с ней. Пока папа наряжал елку, а мама с Верочкой готовили новогодний ужин, звери собрались помочь

этому чудесному ребенку. Они отправились к Нум-Торуму. Это небесный бог, который достал солнце и луну, вызвал «священный потоп». Кроме того, он определяет срок жизни каждого человека, даёт удачу в промыслах, к нему обращаются с просьбами о здоровье. Сидя на золотом стуле, он держит в руке посох с золотым набалдашником и наблюдает в дыру за жизнью на земле. Выслушав историю о прекрасной девочке, он решил помочь ей...

Уже по телевизору свою речь говорит президент, вся семья в сборе, они пишут сокровенные желания на листочек, под елкой лежит уйма подарков. На улице кругом пускают фейерверки, все водят хороводы вокруг большой сибирской елки, в их глазах искрится любовь, именно так всегда мечтала Верочки отметить Новый год.

А 7 января в Рождество в дом пришла радостная новость: врачи не обнаружили у Верочки болезнь, она исчезла каким-то чудесным образом. А кто сказал, что бumerанг добра не существует? Кто сказал, что он не возвращается? Добро, подаренное вами миру, обязательно вам вернется. Все будет так, как должно быть. И еще: верьте в чудеса, они все-таки случаются!

